

# 这个骗局坑了3万人4个亿！ 用虚拟软件平台吞噬股民本金



投资股市做股民的人不少，而对于复杂多变的股市行情，却总让人难以把握。如果有人告诉您，加入某些网络股票交易平台、在“大师”的指导下炒股，就能轻松“日进斗金”，是不是充满了诱惑呢？

## 诱惑 加入“专业平台” 可轻松赚大钱

近日，家住深圳的方女士在一个老乡的推荐下，开始进入某财经网站的股票直播教室听课。没过多久，教室里的分析师开始向大家推荐一个叫德丰国际的股票投资机构，声称这家机构是境外注册的上市公司，而且自己在里面赚了很多钱。

本来就对股票一知半解的方女士，禁不住教室里讲师和其他人的劝说，再加上巨大利润诱惑，她下载了分析师所说的这个专业的炒股平台，在注册账号之后，方女士投入了近5万元人民币。在方女士先后向这个账户转了12万元人民币后，她不仅没有赚到钱，前后不到半个月就亏了5万元，意识到自己被骗，方女士急忙向当地派出所报案。

与方女士相同遭遇的还有河南的靳先生，去年他买的几只股票被套牢，急于解套的靳先生经常在股票QQ群中学习投资技巧，一次偶然的机会，他被群里的人拉入了股票直播教室。股民靳先生介绍，在投资失败后，分析师对投资者说，你们想解套吗？你们要想解套，我这里有秘密武器，什么秘密武器呢，他说直播教室房间这个人数不够，等500人以后我再告诉你们。



关注三湘都市报微信看E报。

## 行骗 精心设局 引诱投资者上钩

急于解套的靳先生终于经不住诱惑，先后投入了3万元人民币在这个群里买了股票，然而没过多久，他账户里的资金就所剩无几。恍然大悟的靳先生立刻去报了警。像这样遭遇网络投资欺诈的人还有很多，且涉及全国多个省份，涉案金额也十分庞大。那么这些所谓高能的“分析师”究竟是些什么人呢？

为了引诱股民上当，骗子首先在互联网建立了一个所谓实力雄厚的证券投资业务公司，声称总公司是在境外的上市公司，而实际上它只是一个空壳公司，根本没有我国证券交易的合法资质。

他们在全国各地设立的代理公司招聘大量业务员，给每个业务员都分配了多个QQ号码，用来分饰不同的身份，然后在QQ群里加好友，并引诱股民进入股票直播教室。

深圳市南山区公安分局经侦大队民警邓国良向记者介绍，分析师也是讲讲平时的行情，或者是在网上一些别人发表过的行情分析，在直播教室里面说。然后由队员(托儿)互相说这个分析师分析的这个信息很准。

为了能让这样的“分析师”看起来更加逼真，更加“高大上”，诈骗公司不仅对他们进行精心包装，冠以“知名机构操盘手”的头衔，还编排了一整套骗人的“话术”，对他们进行培训。

话术培训的内容：怎么样显得低调地吹，首先我的见识广，我不说我自己见识广，但我是从2002年接触股市的，久病成良医。这句话一定要记住，久病成良医，我吃过的亏太多了，这样侧面说你有见识。怎么体现你有钱呢，说拿这么点钱玩玩，反正股市里面用这么点钱玩的，无伤大雅，我没说我很富有，但是所有听了的人都知道我很富有。

## 诱饵 用甜头吸引股民 追加资金

就这样，这些经过精心包装的“分析师”们逐渐获得了股民的信任。那么，股民手里的钱又是怎么一步步被他们骗走的呢？

在取得大部分股民信任之后，股票直播教室里的分析师就会开始推荐一个能进行T+0操作，并且还有20倍杠杆的股票交易平台。

股民投资所有的资金都会进入一个网上虚拟的炒股平台上，为了不停地圈钱骗人，每隔一段时间，这个平台都会更换新的名称，尽管公司的主页不同，但是炒股平台的软件依旧如出一辙。

深圳市南山区公安分局经侦大队民警胡晓镔告诉记者，如果说他(分析师)给你一个账号，或者说你先尝试的话，比如先充1万人民币或者是2万人民币这种情况，可能这段时间你就真盈利了。他会先让你尝到一些甜头，通过这种方式来不断地让你加大投入。

在这个平台上，股民可以看到所有投资交易都在自己的账户中体现，但是，实际上这些交易并没有真正进行，股民的资金只是在平台账户里面空转。股民只要投资进来，资金就会被各种隐性的收费扣掉。其实他们跟A股市场是没有任何连接的，它就是一个虚拟的软件平台。

警方调查发现，为了让股民在平台上每天频繁地交易，骗子还设置了高额的隔夜费，通过收取买卖双边手续费、几十倍杠杆的费率等等费用，最后在股民完全不知情的情况下，逐渐地把他们的资金消耗掉。

## 链接

### 受骗股民约3.5万人，涉案金额4亿元

今年4月，深圳市南山公安分局陆续接到受骗群众的报警，警方通过侦查后发现，这是一个由境外集团控制，在全国多个省份有代理公司的网上股票诈骗团伙。

据初步统计，受骗股民约3.5万人，涉案金额高达4亿元人民币。警方成立了专案组侦破此案。并于今年8月展开收网行动，在北京、山东、河北、广东等地一举捣毁了诈骗窝点16个，抓获犯罪嫌疑人369人。 ■来源：每日经济新闻

